職員各位
202〇年〇月〇日
訪問看護職員の処遇改善手当に係る当訪問看護ステーション対応のお知らせ
　日頃は、当訪問看護ステーションへのご尽力、誠にありがとうございます。
　今般、診療報酬制度において新設された訪問看護ベースアップ評価料を原資とした賃上げ対応（以下、処遇改善手当）について、当訪問看護ステーションにおいては下記のとおり実施することとしましたので、ご了知の程、宜しくお願い申し上げます。

記

（目　的）

本手当は、訪問看護ベースアップ評価料を原資として、職員の賃上げ措置を目的として支給します。
（支給の対象者）
本手当は、当該評価料の要件において、主に看護師、理学療法士、作業療法士、言語聴覚士、看護補助者であり訪問看護に携わる職員が支給対象とされていることから、主として訪問看護提供が可能な職員を対象とします。
（支給額）

当訪問看護ステーションの平均的な医療保険利用者数、経営状況を勘案し、支給額は○○○○円/月とします。
（支給日）

本手当の支給は、毎月決まった額の賃上げ措置を行うこととされている要件に基づき、毎月の給与支払と合わせて支給します。
（その他）
本通達において記載のない事項について、支給等に際して別に取り決めておく事項が発生した場合には、別途協議を行い、必要な対応を行って参ります。
○○○訪問看護ステーション　代表
訪問　花子
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